
 الواجبات 

 

 

 حل الوآجب الاول 
 

 الايرادات المستحقة التي تظهر ضمن الأصول المتداولة في قائمة المركز المالي تمثل
 

 مبلغ تم تحصيله وتم مقابلته بإيرادات الفترة
 مبلغ لم يحصل وتم مقابلته بإيرادات الفترة

 مبلغ تم تحصيله ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة
 مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة 

 
ريال،  150000هـ بلغ رصيد مصروف الرواتب بميزان المراجعة قبل التسويات لشركة الراشد التجارية 30/12/1433في 

هـ هو30/12/1433ريال، فإن قيد الاقفال الخاص بمصروف الرواتب في  15000فإذا علمت قيمة الرواتب الشهرية هي   
 

180000 الى حـ / الرواتب المستحقة 180000 –ص الدخل من حـ/ ملخ  
150000 الى حـ / الرواتب المستحقة 150000 –من حـ/ مصروف الرواتب   

 من حـ/ ملخص الدخل – 180000 الى حـ /مصروف الرواتب180000
30000 الى حـ / الرواتب المستحقة 30000 –من حـ/ مصروف الرواتب   

 
 

ريال نقداً، وهي تمثل قيمة إيرادات العقار عن  150000التجارية بتحصيل مبلغ هـ قامت شركة النجاح 1/1/1433في 
هـ ، ولهذا فإن مبلغ حساب 1/1/1433مدة عام ونصف، وقامت الشركة بإثبات كامل القيمة في الدفاتر كإيراد مقدم في 

هـ هو30/12/1433إيراد العقار المقدم في   
 

 ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة 50000
 ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة 100000
 ريال ويظهر مع الأصول المتداولة 50000

 ريال ويظهر مع الخصوم المتداولة 150000

 

 



  
 
  : الوآجب الثآن

 

 

كات تبلغ  ريال وقيمتها المقدرة كخردة ه   95000إذا كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لإحدى الشر

سنوات، فإن قيمة قسط الاستهلاك السنوى للسيارة المحسوب  5ريال، والعمر الإنتاج   المقدر لها  5000

 لطريقة القسط الثابت هو
ً
 وفقا

 إجابة

 ريال19000 

 ريال5000 

 ريال90000 

 ريال18000 

 

 

ريال، فإن قيد التسوية الخاص بحساب مصروف  10000إذا كان قسط الاستهلاك السنوي للآلة يبلغ 

 استهلاك الآلة هو

 إجابة

 الى حـ/ ملخص الدخل 10000 -من حـ/ مصروف استهلاك الآلة10000 

 الى حـ/ مصروف استهلاك الآلة 10000 -من حـ/ ملخص الدخل10000 

 الى حـ/ مجمع استهلاك الآلة 10000 -تهلاك الآلة من حـ/ مصروف اس10000 

 الى حـ/ مصروف استهلاك الآلة 10000 -من حـ/ مجمع استهلاك الآلة 10000 

 

 

كات تبلغ    نهاية السنة  54000إذا كانت تكلفة الحصول على سيارة نقل لإحدى الشر
 
ريال، وتقرر بيعها ف

  تاريــــخ البيع ريال، وكان مجمع استهلاك  20000الثالثة بمبلغ 
 
ريال، فإن عملية البيع  30000السيارة ف

 تحقق للمنشأة

 إجابة

 ريال أرباح10000 

 ريال خسائر10000 

 لايوجد ربــح أو خسارة

 ريال خسائر4000

 

 

 



  الواجب الثالث
 
 

ي  /1
 
ي الدفاتر يبلغ   30/12ف

 
ي كشف حساب البنك   ريال 290.000كان رصيد حساب البنك ف

 
بينما الرصيد الوارد ف

  ريال 10.000وبالمراجعة تبي   أن هناك شيكات محررة لم تصرف بعد بقيمة  .ريال 320.000
ي الدفاتر 20.000كما قام البنك بتحصيل أوراق قبض لصالح المنشأة بقيمة 

 
  .ريال لم تسجل ف
ي كشف الحساب؟

 
ي الدفاتر وف

 
  ماهو الرصيد الصحيح المعدل لحساب البنك ف

290.000 
300.000 
310.000 
320.000 

 
 

ي الدفاتر  /2
 
 ؟د الصحيح )المعدل( لحساب البنك للوصول للرصي أي المبالغ التالية يجب خصمه من رصيد البنك ف

 شيكات محررة لم تقدم للصرف
ي كشف الحساب

 
ي الطريق لم تظهر ف

 
 ايداعات ف

 أوراق قبض محصلة لصالح المنشأة
ي الدفاتر

 
 مصاريف بنكية خصمها البنك ولم تسجل ف

 
 

ي استلمتها المنشأة ورفضها البنك ( /3
ي مذكرة التسوية   الشيكات المرفوضه ) اي شيكات العملاء الت 

 
يتم معالجتها ف

  : كالتالي 
ي دفاتر المنشأة

 
  تخصم من رصيد البنك ف

ي دفاتر المنشأة
 
 تضاف على رصيد البنك ف

ي كشف حساب البنك
 
 تخصم من الرصيد الوارد ف

ي كشف حساب البنك
 
 تضاف على الرصيد الوارد ف
 

ي  /4
 
ي الدفاتر يبلغ   30/12ف

 
 .ريال 290.000كان رصيد حساب البنك ف

ي الدفاتر بقيمة
 
  وبالمراجعة تبي   أن هناك مصاريف وعمولات بنكية خصمها البنك ولم تسجل ف

ي الدفاتر 20.000ريال كما قام النبك بتحصيل أوراق قبض لصالح المنشأة بقيمة  10.000
 
  .ريال لم تسجل ف

ي الدفاتر ؟
 
 ماهو الرصيد الصحيح المعدل لحساب البنك ف

 
290.000 
300.000 
310.000 
320.000 

 

 صدى الأمل


